
Aufbauanleitung / Assembling Instruction & Stückliste / Part List

Art. Nr. /
Item No. 

4392 "Marbella" 235 cm - 255 cm
 

Farben / Colours
Farbschlüssel / 

Colour Code
Beige / beige 1

Dunkelblau / dark blue 3

Pos. Nr. /
Pos. No. Bezeichnung / Description

Abmessung / 
Measurement

Anzahl / 
Quantity

Art. Nr. / Item No. Kart. Nr. / 
Carton No.

in mm Farbe / Colour 1
Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 610 x 600 x 45 1 43921-10 1
Pos. 2 Liegeplatte / Lying plate 510 x 360 x 20 1 43921-11 2
Pos. 3 Höhle / Cave 540 x 400 x 305 1 43921-12 2
Pos. 4 Liegemulde / Hammock 350 x 350 1 43921-13 2
Pos. 4 Bezug für Liegemulde / Cover for hammock 350 x 350 1 43921-18 2
Pos. 5 Liegeplatte / Lying plate 610 x 600 x 20 1 43921-14 1
Pos. 6 Liegeplatte / Lying plate 360 x 360 x 20 1 43921-15 2
Pos. 7 Liegeplatte mit Rand / Lying plate with rim ø 400 x 125 1 43921-16 1
Pos. 8 Liegemulde rund / Round hammock ø 400 1 43921-17 2
Pos. 9 Spielrolle / Playing roll ø 305 x 230 1 43921-50 1
Pos. 10 Seil / Rope 580 cm 1 4392-51 2
Pos. 11 Deckenanschluß / Telescopic assembling 1 43921-52 1
Pos. 12 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 400 4 43921-30 2
Pos. 12.1 Stamm mit Plüsch (Stehbolzen) / Post with plush (spacer bolt) ø 120 x 400 2 43921-35 2
Pos. 13 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 460 2 43921-31 2
Pos. 14 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 500 2 43921-32 1
Pos. 15 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 600 1 43921-33 1
Pos. 16 Stamm mit Plüsch / Post with plush ø 120 x 750 1 43921-34 1
Pos. 17 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 25 1 4392-60 2
Pos. 18 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 50 6 4392-60 2
Pos. 19 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 50 3 4392-60 2
Pos. 21 Unterlegscheibe / Washer M8 x ø 30 6 4392-60 2
Pos. 22 Gewindestange / Thread rod M8 x 120 6 4392-60 2
Pos. 23 Sechskantmutter / Hexagon nut M8 1 4392-60 1
Pos. 24 Flügelmutter / Wing nut M8 1 4392-60 1
Pos. 25 Inbusschlüssel / Inbus SW 5 1 4392-60 2

4392-0020

4392-0017

4392-0018

4392-0019

4392-0022

4392-0021

4392-0023

4392-0024

081007 TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG 93975


